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AW Jeladll Q] il
N, + 3H, =) 2NH;
1 mol 3 mol 2 mol

O abslrall (s

(3 mol) IMgiwls « N, oo Jgo (1 mol) IMgiwl willai, NH, o (2) zli] mol
. Hy o

1 Joii NH, ¢li] ac we IMgiwl a o o a8Ml az of Wio Uil oL6N,
N, Ngiwl ac jw azio = glul ac ,wNH,

5l
N, INgiwl ac uw X zlil ac wNH; = 2

ol
N, IMNgiwl ac w = gl ac ow 12NH,

ol

R=- A[N2]JAt=12 A[NH3]A t

ol Mgiwl & go 83l gl sl Igiwl acpw g a8Vl sy ail grins g
islrall o Joleall Lglio d Yl of INgiwIl af jw o pimi 5 83k gl
g jgall aslonsll

(¥l gl Gl guludl Jelail) Jeladl as oo pusill oSor ailes
R=- A[N2]JAt=-13 A[H2]JAt=12 A[NH3]JAt
1 Jlsw
i &Y amll sleall (eSS g salslainll sloall INgiwl a8 e el
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rawY| digjgall ablrall §99 (800 duinj 830 9 lgio JS juS 5
4NH3(g) + 502(g)—>6H20(g) + 4NO(g)
' J=

R=-14 A[NH3]JAt=-15 A[O2]JAt=16 A[H20]At
=14 A[NO]At

2 Jlgw

Jiidl el 5l 0usSd Jslall Sl gzl ST Wb Sl JelawNO,
6V &g j9all asleall 9 ¢ NOF

2NO,,, + F,, — 2NO,F,
$F, Meimwl a8 g 1555 &8 gu @Ml ye ueINO,F

' JA
R=- A[F2]JAt=12 A[NO2F]A t

NOF (15Si &6 ol NOLF (11655 a8 cimi solws INgiml a8 ol SIF,

3 Jlgw
adWl aigjg0ll asleall 8 N,O; zlil a8 g« IMgiwl & o a8Mall 2510,
100 ill 8329 (9 Syl 9 sl alYoy
2N, + 50, - 2N,0;
' J=
R=-15A[02]At=12A[N205]JA t
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4 Jlsw
a9l Jelal abolso 8 ¢ simll 2,0 5 JniPH,
4PH,g = Py + 6H,y,

ozl L ueSs asmw of lale ¢ gamall aoun IMgiw! af w cunxIPH,
0.06 M/s sgluws

- J=I
R=-14 A[PH3]At=16 A[H2]At
R=-14 A[PH3]JAt=16x0.06
A [PH3]At = 0.24 M/s
: 5 Jlsw

(2 4 1oVl Jelaall 8H,0 , CoH, o + 30, = 2CO,
L CO, o a5 cauuz s 1 sliis| as puw <ulS 150, = 0.45 M/s

' =
R=-13A[02]At=12A[CO2]At
-13x0.45=12A[CO2]A t
A[CO2]At= 0.30 M/s
6 Jlsw

Y absleall §89 NO, L& ligSo 8,12l L ISawN,O,
N3Oy = 2NOy,

uub oS duioj 8o > axildl 8olallg alelaiodl oladl ST e lly edzaw
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20 10 0
0.01 0.02 0.1
0.18 0.16 0.00 [NO,] M

10 - 20'S dxio )l 830)l 8 O,N, IVginwl &8 s -1
10 - 20 'S dxio }Jl 830)l (8 NO, 0355 48w coms| -2

s A
00l 58 il Lo ON, iS5 (o9 iidl punsl -1

R=- A[N204]JAt =- [N204]2 - [N204]1t2-t1 =- 0.01 -
0.0220 -10 = 0.001 M/s

00l s il e NO, 1S5 (o8 il punisl -2

R=- A[NO2]JAt=- [NO2]2 - [NO2]1t2 -t1 =- 0.18-0.1620-10 =
0.002 M/s

7 Jlsw

1.6) cpo i 38 (10's) W5 A S5 o 229 2 sl Jelaill A = B+ 3C
a8 el (0.4 M) | (M

Lgils auio )l 60all JY5 B ey -1
Lils awio )l 6 ,8)l Y5 C glo] -2

8 Jlgw
&Yl absleall 395 uzo)gll 29 0195 d94ll g0 el JolanHI
H,+1, - 2HI

Y] bl Gle Jganll ool goll go 34555 v awl ) s3)oH,
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0.018 0
0.016 2
0.010 8

LS W ]
(2-8'S) oo asioll 65180l x5 H, IWginl -1
lgusss aio J1 6,00l J¥5 HI ¢lu] -2
(0-2'8) oo axio Jl 618l 0 I, I¥giawl -3

19 Jlgw
A,B, = 2A + 3B :ag¥l ableoll lasg 8,1l (ol i8] S )l SaiA,B,
Yl aliwdl oo ol
(3 min) JY (0.2 M) J| (0.8 M) o A)B; S 55 uss 5] -1
M/min sx>g9 INgimwl ac w cun>lA,B;

s )l M5 B zlo] acuw Lo (0.4 M/min) sobuw A gl a5 euls 1] -2
§lantis duio ]

110 Jlgw
Wl aolradl cuns Sy LigoYl 5L Jelas
4NH,, + 30, - 2N, + 6H,0

a6 Las 4 1.2 soluy oo o 2 ouzoidl 5L zli] as o cols 316 MJs
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§ H,0 sloll L glis] -1

0, S le INgiwl -2
¢ NH, LigoVl s slais| -3

P11 Jlgw
Sl Jeladl 8
2N,0;5,, — 4NO,, + O,
ras o Lo v gl acuw g8 1510, = 0.40 M/s
¢ N,O5 Ngiwl -1
INO, psSS -2

012 Jlgw
rJeladl (9 uS i i BINO,
N,0, —» 2NO,
raf uw o9 ouiady Y5 0.48 M J| 0.24 o M
tM/min sx>¢ NO, glis] -1
TM/s 82590 NO, (955 -2
Y(M/min) sx>gs lgily awio jdl 6,50l 9 N,O, JNgiwwl -3

113 Jlgw
taddy sl Jlgadl o8zl i w1 Jeladl Gu ol
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A+ 2B - 372

32 [Z] cunsl 0 0.6 M ] 0.8 M o [B] s Jelaidl alsy o (10) jgp0 220 S
Jeladl &l oo (10°8) g0
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